Fatelet,

3x+5 A £(3) - f(2) & 3=

f(x) =

2~
ne

QA

1.

3x3+50=14

I3IxX2+5=11




. 2 _
ARy = —ox+3 A ARy At 2 <y <3 W), x

N w

IA

N ©

2 15
f(a)——§a+3——2 0o a—?
2
fB)=-3b+3=3 = b=0

webA] x9] grel M 0<x < olek.




JA=E IFe W, y Foll 7 &A=z 71 2E #=th

1
@yzix

® y=-2x

)
~
Il
|
=

@)
<
|
w
&

it

it

0
i

v v v vVvvyvy vy
0
i

0
L
© 9@ ® O

0x
iU

y = ax oA a o] AUgko] 255 y o 7.




y=3x+koll x=-2,y=1& st
1=-6+k
k=T







UaFeEE y = ax + b O] I T4 x AHo] 2,y AHo] 6 U
A4 a, b ol ot a - b 9] 322

ol B4l y AHol 6o B2 b6
y=ax+62 xZAHO|20|B2 0=gx2+6, a=-3 °|t}.

" a-b=-3-6=-9




- — 2
QA xtay+4=0 2 THE 718717} 2 A o, a®) 3tE

TFotoet (& a #0)

> o
> me: 3
2

1 4
x+ay+4=0, y=——r=——

a
1 2 3

—_— = = a=——

a 3 2




v VvV vV Vv vy vyvyy

2
n
® @ 9@ ©

25 =9 w07t HA9] SIS ER

©c°] HetFo] A At




AERE B Hat

7 Aups

=

1248 y = —2x + 2 9] 12

[e]

9.

B B OB
o
< <l X
o
A A A

yl\

Py




10. o5 I8 Ay = ax + b 9] 20| yA
th ol wff, q, b O] S =7

[0)
D a<0,b<0 @ a<0,b>0 /
@a>0,b<0

@ a>0,b>0 /

® a>0,b=0

By







it

FAH M4 5), (-2, -7) = Ad= ALY DAt As y = ax+b
gt &, a+ b O] 27
®© -2 (@)—1 ® 0 @ 1 ® 2

(9] 2ol 37

ERCE T

6 T
YotH 5 =8+b,b=-3 0|B=Z AX}G4] A2y =2x-3
th. metA g + b = -1 ot}




13. x dHol 3 0|2, y dWe] 9 A QMG QLR Fhi= U7
o

A_‘Ill_{:)
@y=—3x+9 @ y=-3x-9
@ y=3x-9 ® y=3x

B

x AHo| 3,y AHol| g o|BR
y=ax+b A b=09,
7127] ta=-3,
SLy=-3x+9




7 Ak

S

P 2x 4y = 4 9] 27

@ Al 3 AHEH

@A 2 2w

@A 1 4Em

©® 23

@A 145w

Jgjzo]|ct.

A=)
=

(0,4), (2,0) < A

S
—

‘ 2x+y=4




15. o5 2™y Baget g Bl B

YA
=ta}, S\
T\
53 0] 3\ 52
-3
-5
1
Qy=x-2 ©y=-3x-1  ©Oy=x+y
1
@ y=-3x @yzix—5

L 0) & ABRE 7877} -3 <
TR molet. o] et Haysky] S A 712717t Fotok




3x—y=109 a7t € &

o =
= O

16. tt

@ -9

@ (1,7

@(o, - 10)

® (4, -2)

@@, -1

(3, - 1)

o AHz0,1,2 -
)

‘ (2, -4




— ™

P4 ax -3y +6 =09 71&717} -

ol %
=

17.

@)-1 ® 0 @ 2 ® 3

D -2




y ol £Zold x Zof HaPs
FZ o] x Zof BYSIER y HH I} A5

y=-3




9

S My = 204 5,y = —x 12 9] TEEE A oA T A A

o]

19.

® (1, -1)

@ (3, -1)

@1 3

® (1, -3)

@ (-3, 1)







